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 栄養給食部では、患者さんに喜ばれる食事を作る参考資料にするため

に、年 4回（２月、５月、８月、11 月）嗜好調査を行っています。 

 

 今回のＮＳＴレターは、栄養給食部より 8月に行った嗜好調査の結果

をご報告いたします。 

  

＊ 実施日：2010 年 8 月 14 日（土曜日） 

＊ 対象：入院患者のうち、アンケート回答可能な人 

（普通食 24 人、 特別食 15 人） 

 

Ｑ1.当院の食事について《普通食》の結果 
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Ｑ2.当院の食事に満足していますか 

＜普通食＞             ＜特別食＞ 

当院の食事に満足していますか
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当院の食事に満足していますか
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普通食では不満足の方はいませんでしたが、特別食（粥食など）の方では不満

足に感じる方もおられる事が分かりました。 

→特別食の方は、術後などで食欲のない方が多いと思われます。食欲に応じて、

可能な限り個別対応しています。 

 

Ｑ3.特においしかった料理 

ちらし寿司（3）、ハヤシライス（2）、串かつ、ハンバーグ、 

天ぷら、全部 （普通食）  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ4.食べてみたい料理 

焼きそば、お好み焼き、オムライス、握り寿司、大根おろしの酢和え 

さつまいも・バナナを使ったデザート （普通食） 

 

 

 

＊ 今回の調査結果より 

1. 食事の内容はおおむね満足いただいていることがうかがえました。 

2. 無回答の方が普通食 29%、特別食 46%と多くおられました。 

回答率を向上するため、声かけするなど改善していきたいと思います。 

 

    

次回の嗜好調査は１１月に行います。  

ご協力お願いします。 

 


